

Новое поколение, родившееся во втором десятилетии 21 века может узнать о войне только от взрослых: родителей и педагогов. Война 1941 - 1945 г.г. для детей абстрактное понятие, но когда ребёнок стоит перед фотографией своего прадеда, или даже прапрадеда, в нём невольно просыпаются нотки гордости за свою страну, за людей, которые защитили Родину от жестокого врага. Разговор о войне, о подвиге - это маленький урок патриотизма, это начальный этап познания истории, это этап воспитания уважения к прошлому.

Знаменательную дату отмечает кубанская земля в эти февральские дни: 75 лет назад освободили наши станицы от врагов, немецко-фашистских захватчиков. Увлекательный рассказ «Война в судьбе родного края» в доступной форме поведала третьеклассникам библиотекарь новосельской библиотеки Надежда Владимировна Мамонова. Она рассказала и о юных участниках событий при освобождении станицы Брюховецкой - пионерах Голубятниковых, и о жителях нашего села, не вернувшихся с войны, и о тех, кто прошёл трудные боевые километры. На книжной выставке ребята увидели книги, которые могут подробно рассказать обо всём услышанном, а в завершение урока "Война в судьбе родного края" малыши отправились к мемориалу "Скорбящая мать", чтобы почтить память погибших на войне односельчан. Помним и храним!



09 февраля 2018 г. в 12.00 ч. на территории Батурицкого сельского поселения в Батурицком историко-краеведческом музее проведен поэтический час «Набат войны нам стучится в сердце» заведующей «Батурицким СДК», совместно с заведующей музея. Были зачитаны стихи кубанских поэтов. Учащиеся подготовили инсценировки нескольких стихотворений. Вниманию ребят был представлен мультфильм о военных годах.

10 февраля 2018 г. в 10.00 ч. на территории Батурицкого сельского поселения на Памятнике в честь Победы в Великой Отечественной войне проведен митинг «Остался в сердце вечный след войны...» посвященный 75-й годовщине освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков. Совместно с МБОУ СОШ № 9, Батурицким историко-краеведческим музеем, МБУ «Батурицкий СДК», администрацией Батурицкого сельского поселения. В почетном карауле у Памятника в честь Победы в Великой Отечественной войне несли «Вахту памяти» лучшие школьники. Учащиеся МБОУ СОШ № 9 подготовили выступления о тех тяжёлых днях оккупации, бесчинствах фашистов и героизме наших соотечественников. Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы к Памятнику в честь Победы в Великой Отечественной войне.



09 февраля состоялся митинг, посвящённый Дню освобождения станицы Новоджерелиевской от немецко-фашистских захватчиков. Обучающиеся объединения «Истоки» центра «Юность», приняли участие в мероприятии, подготовили стихи. В завершении, ребята и все гости митинга возложили цветы к мемориалу «Скорбящая мать». Всего в мероприятии приняли участие более 420 человек.



9 февраля 2018 года в 09.30 на базе муниципального бюджетного учреждения сельского дома культуры Большебейсугского сельского поселения, в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, прошел митинг, посвященный 75-й годовщине освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков, под названием «Нашу память не стереть с годами».



8 февраля, в День юного героя-антифашиста, педагогом дополнительного образования Неллей Ивановной Кравченко был проведён музейный урок Музейный урок «Флаг страны моей – России, под которым я и ты!» на базе лебяжинского школьного музея краеведения для детей – дошкольников и младших школьников, посещающих детские объединения: «Ступеньки творчества», «Что, зачем и почему?», «Цветные ладошки».

9 февраля обучающиеся детского объединения «Волшебная палитра» вместе с педагогом дополнительного образования Ольгой Косьяненко подготовили рисунки для участия в муниципальном конкурсе «Искры Памяти», который проводится в целях воспитания молодежи в традициях любви к своему Отечеству, гордости за героический подвиг солдата-победителя в годы Великой Отечественной войны, уважения к поколению военных лет.



09 февраля 2018 года учащиеся МБОУ СОШ № 15 посетили библиотечный урок в ДК «Заря», где прошел классный час на тему "Иван Варавва". В ходе классного часа ребята узнали, что Иван Варавва - русский советский прозаик, поэт и драматург, журналист. Участник Великой Отечественной войны. Герой Труда Кубани.



9 февраля учащиеся и педагоги школы в ДК и у мемориала «Никто не забыт, ничто не забыто» приняли участие в митинге, посвященном освобождению станицы Новоджерелиевской и «Вахте памяти», посвященной 75-й годовщине освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков. Перед присутствовавшими на митинге выступили заместитель главы Новоджерелиевской сельской администрации Герасименко В.А., представитель казачества Сердюк И.А., отец Николай. Все участники митинга почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы и венки к мемориалу и памятнику во дворе школы.

В 1-4-х классах прошли соревнования веселые старты «Выше, сильнее, быстрее».

Третий год в нашем детском саду «Пчелка» проходит акция "Посылка солдату". В этом году ребята старших групп (Ю.В. Баранова, Т.Ю. Баранникова, Н.А. Белым, А.А. Горохова, Н.А. Ферд, педагоги) собирают посылки для солдат (выпускников школы), которые в данный момент проходят службу на просторах нашей необъятной страны. Посылки постарались отправить к 23 февраля. В ответ надеемся получить солдатские письма, которые прочитаем вместе с дошкольниками и их родителями.

09.02.2018 года МБДОУ ДС № 30 «Золотая рыбка» дети старшей и подготовительной группы с воспитателем Симоновой Е.В. оформили стенд – газету «Наши защитники Отечества», также продолжается работа: пение песен, чтение стихов, рассказов, дидактические игры, сюжетно ролевые игры.



09 февраля в 2018 г. в СОШ № 15 согласно плана месячника военно-патриотического и оборонно-массовой работы, в рамках сетевого взаимодействия музей школы посетили воспитанники детского сада «Белоснежка», которых встретил директор школы Киселев Сергей Васильевич и президент школьной республики «Новое поколение» Гудим Андрей.

Руководитель школьного музея Колодина Людмила Петровна вместе с экскурсоводами (7б класс) провела экскурсию для малышей. Они ознакомились с предметами быта казаков, узнали об истории казачества.

Огромное впечатление на ребят произвел рассказ ученика 11 «А» класса Гудим Андрея о подвиге Героя Советского Союза Ивана Федоровича Масловского, имя которого носит школа.

Дети подготовительных и старших групп посетили кабинет географии. Гроссевич Галина Владимировна рассказала о деятельности Брюховецкого отделения Русского географического общества. Малышам показали школу экскурсоводы Гудим Наталия Андреевна и Ткачева Анна Анатольевна, а они вдохновлено пообещали вернуться сюда, но уже в качестве учеников.



9 февраля 2018 года в МБОУ ООШ №17 весь день учащиеся 8-9 классов несли «Вахту памяти», посвященную освобождению Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков. На Торжественной линейке выступил представитель казачества Волкострел Михаил Абрамович. У памятника в парке прошел Митинг к 75-летию освобождения Брюховецкого района и села Бейсугского, организовано возложение венка.



09.02.2018 года, в 13 часов 30 минут, в музее МБОУ СОШ № 11, была проведена, тематическая программа «Они приближали Победу...», в которой сотрудники дома культуры, Иванец Юрий Александрович и Тищенко Екатерина Дмитриевна, рассказали ребятам любительских объединений «Почемучки» и «Истоки», о жителях нашего села, сражавшихся на фронтах, в годы Великой Отечественной войны, о женщинах, стариках и детях, работавших на полях и фермах, вязавших теплые носки и варежки, солдатам,

воевавшим на фронте. Эти люди, в настоящее время, носят гордое звание «Труженик тыла». В нашем поселении, на настоящий момент, тружеников тыла осталось 17 человек. Их имена и были озвучены, в ходе программы. Это Лопаткова Нина Емельяновна, Акимов Борис Дмитриевич, Коваленко Василий Иванович, Доманин Алексей Павлович, Жидкова Лидия Корнеевна, Солдатова Варвара Ивановна, Кибальник Тамара Павловна, и другие наши земляки, вклад в Победу, которых был неоценим. Ребята с интересом рассматривали стенды музея, соответствующей тематики. На мероприятии присутствовал и выступил председатель совета старейшин Свободненского хуторского казачьего общества Логвиненко Иван Дмитриевич.

